



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas . Unifal-MG
Rodovia José Aurélio Vilela, 11.999 - Cidade Universitária
CEP 37715-400 - Poços de Caldas/MG
Fone: (35) 3697-4000 - Email: ppgeq@unifal-mg.edu.br



RETIFICAÇÃO

Edital 003/2016

O Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 003/2016, foi retificado da seguinte forma:

No item 2.4.4:

Onde lê-se:

Enviar os documentos listados abaixo em formato digital para os dois endereços eletrônicos do PPGEQ-UNIFAL (ppgeq@unifal-mg.edu.br e ppgeq.unifal@gmail.com) até às 23h59 (horário de Brasília) do último dia do período de inscrição (10 de fevereiro de 2016). Preferencialmente, o conjunto de documentos deverá compor um único arquivo em formato .pdf. A digitalização deve ser de boa qualidade, de modo a permitir uma visualização adequada de todas as informações contidas nos documentos. As cópias impressas dos documentos listados abaixo também devem obrigatoriamente ser enviadas pelos correios (via sedex) até o último dia do período de inscrição (10 de fevereiro de 2016).

Leia-se:

Enviar os documentos listados abaixo em formato digital para os dois endereços eletrônicos do PPGEQ -UNIFAL(ppgeq@unifal-mg.edu.br e ppgeq.unifal@gmail.com) até às 23h59 (horário de Brasília) do último dia do período de inscrição (10 de fevereiro de 2016). Preferencialmente, o conjunto de documentos deverá compor um único arquivo em formato .pdf. A digitalização deve ser de boa qualidade, de modo a permitir uma visualização adequada de todas as informações contidas nos documentos. **As cópias impressas dos documentos listados abaixo também devem obrigatoriamente ser enviadas pelos correios (via sedex) até o dia 12 de fevereiro de 2016.**

Alfenas, 11 de fevereiro de 2016.

Prof. Dr. Eduardo Costa de Figueiredo
Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade Federal de Alfenas